



Nr. 7767 / 27.06.2018

COMUNICAT DE PRESĂ - Campanie de informare "INFORMARE ACASĂ ! SIGURANȚĂ ÎN LUME !"

Inspectoratul Școlar Județean Buzău a organizat în data de 22.06.2018 Campania de informare "INFORMARE ACASĂ ! SIGURANȚĂ ÎN LUME !", inițiată de Ministerul pentru Românii de pretutindeni cu sprijinul Instituției Prefectului Județului Buzău.

Campania își propune informarea cetățenilor români asupra riscurilor la care se pot expune odată cu decizia de a căuta un loc de muncă, un program de studii sau de a se stabili în afara granițelor României și urmărește:

- informarea eficientă a cetățenilor români cu privire la drepturile și responsabilitățile pe care le au în țările în care intenționează să muncească, să studieze și/sau să locuiască, inclusiv la drepturile sociale (beneficii sociale și servicii sociale) specifice fiecărui stat în parte;

- informare cu privire la accesul românilor din străinătate pe piața muncii, o mai bună cunoaștere a cadrului legislativ specific din statul-gazdă, a condițiilor de siguranță la locul de muncă, a garanțiilor, condițiilor contractuale, precum și a drepturilor și obligațiilor care decurg din acestea cu privire la locul de muncă;

- informarea cetățenilor români cu privire la serviciile de asistență consulară și la canalele de informare;

- conștientizarea pericolului la care se expun persoanele singure, femeile și copiii, și a pericolului de a deveni victime ale rețelelor transnaționale de trafic de persoane;

- modul corect de accesare a locurilor de muncă;

- creșterea gradului de conștientizare a cetățenilor români care doresc să plece în străinătate cu privire la importanța menținerii comunicării constante și frecvente cu membrii familiei rămași în țară.

Proiectul se va derula în două etape, prima în lunile mai-iunie, destinată tinerilor, iar a doua în perioada septembrie-octombrie, destinată persoanelor adulte. Campania se va desfășura la nivelul celor 41 de județe ale României.

Instituțiile partenere ale Ministerului pentru Românii de Pretutindeni în desfășurarea campaniei menționate sunt: Ministerul Educației Naționale, Ministerul Muncii și Justiției Sociale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Afacerilor Externe, Ministerul Fondurilor Europene, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenariat, Ministerul Tineretului și Sportului, Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați, Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopții și Agenția Națională împotriva Traficului de Persoane.

La acest eveniment au participat reprezentanți ai Ministerului pentru Românii de pretutindeni, ai Consiliului Județean Buzău, ai Instituției Prefectului Buzău, ai Agenției Naționale împotriva Traficului de Persoane, ai Inspectoratului de Poliție Buzău, ai DGASPC Buzău, ai CPECA Buzău, ai Inspectoratului Școlar Județean Buzău, elevi și cadre didactice de la Liceul Tehnologic Meserii și Servicii Buzău, Colegiul Economic Buzău, Liceul de Artă

Buzău, Liceul Pedagogic Buzău, Liceul Tehnologic Vernești, Colegiul Agricol Buzău, Liceul Teoretic "Al. Marghiloman" Buzău, Liceul Tehnologic "D.Filipescu" Buzău, Liceul Tehnologic "Henri Coandă" Buzău, Liceul Tehnologic "C. Moșil" Buzău, Colegiul Național "Al. Vlahuță" Rm. Sărat, Liceul Tehnologic Agricol Smeeni, dar și reprezentanți ai părinților , în total 100 de participanți.

Au fost transmise informații despre legislația europeană legată de eventualele riscuri datorate plecării în străinătate a tinerilor, pentru studii sau găsirea unui loc de muncă, modalități de prevenire , exemple de bune practici. Câțiva elevi și profesori au împărtășit din experiența avută ca participanți la programe educaționale internaționale.

Inspector Școlar General,



Întocmit,

Inspector școlar,

Prof. Anca Harabagiu

